

纳达尔退出
上海大师杯

法国选手西蒙替补参赛

据新华社巴黎11月3日电 (记者李学梅)现世界排名第一的西班牙网球选手纳达尔3日宣布,由于身体状况原因,他将放弃参加即将于本月9日举行的上海大师杯赛,法国选手西蒙将取代他赴上海参赛。

纳达尔是在其个人官方网站上公布这一消息的,他表示,今年的赛程太过紧张,导致自己在赛季末无法再以充沛的体力参加比赛。纳达尔还说,这是他职业生涯中作出的最艰难的决定之一,他向大师杯赛的主办方和中国的球迷表示歉意,并盼望2009年到上海参加比赛。

纳达尔的退出使法国球员西蒙幸运地“捡”到了一张大师杯赛的入场券。

全国少年田径锦标赛
我省选手夺2金

本报海口11月4日讯(记者林永成 通讯员高芳松)记者今天从省文体厅获悉,我省田径代表队在昨日结束的全国少年(16-19岁组)田径锦标赛中,取得2金1银的好成绩。

据悉,本次比赛昨日在江苏省淮安市落幕,全国31个省市代表队参加了此次比赛。我省派出了17名运动员参赛,在女子链球比赛中,李硕以54米68夺得第一名;在男子链球比赛中,陈洪秋以73米63夺得金牌;符妃妃以3.2米的成绩,夺得女子撑竿跳高的银牌。这是我省在参加全国少年田径锦标赛中,成绩较好的一次。

艾弗森
小新发

这几个赛季,火箭总是循环往返在同一个轨道上:赛季初招兵买马,纸面上实力得到加强后喊出夺冠的口号;然后离开低走,最终冲不出季后赛第一轮。

今年,火箭招来“野兽”阿泰斯特,红色“三巨头”的形成让他们在实力排行榜上继续居高不下,夺冠的口号似乎更响了,但底气不见得更足。开局三连胜,火箭的起步依然是“高开”。往后的轨道还会是“低走”吗?

三连胜其实不足喜,面对两个弱旅都打得那么费劲,姚明直喊累和不爽。而拿下的所谓强队是小牛,该队看起来也弱到人尽可欺了。从种种迹象上看,火箭可能又要重复老路子,很难晋升到更高的轨道。

当然可以寄望“三巨头”的进一步磨合,以及麦迪完全康复恢复神勇,伤兵回归板凳加厚,等等。但有些东西是很难改变的,事实已经证明,火箭最缺乏的是一种冠军的气质,这种气质姚明不具备,麦迪更没有,至于阿泰,他的定位是姚麦的帮手。

麦迪看来已很难摆脱“软蛋”的形象,当球队需要他站出来的关键时刻,他留给

活塞与掘金完成大交易
艾弗森一换三进驻底特律

新华社华盛顿11月3日电(记者梁金雄)底特律活塞队和丹佛掘金队3日谈成一笔“大买卖”:活塞队用本队组织灵魂比卢普斯交换掘金队的前NBA得分王艾弗森。不过,活塞队还需在此笔交易中搭上元老级前锋麦克戴斯和年轻中锋萨姆伯。

活塞队总裁杜马尔斯在上赛季东部决赛本队败给凯尔特人队后就表示,他的球队任何球员都地位不保,并立誓要进行球员交易,哪怕他是为本队夺得过2004年总冠军的功臣。今夏,杜马尔斯已把主帅桑德斯请下台,让桑德斯的助手柯里出任主教练,可

在球员交易市场上却一无所获。

掘金队2年前从76人队交易来艾弗森,可由艾弗森、安东尼和坎比唱主角的掘金队两个赛季来并没有多大起色,两次在季后赛首轮落败。于是他们决定把坎比交易到快船,这次又把新赛季前三场比赛场均仅得13分的艾弗森交易出去。掘金队此次把比卢普斯请回老家,指望这位天生的组织后卫能与安东尼配合得更加默契。

比卢普斯和麦克戴斯在上世纪九十年代曾都为丹佛掘金队效力过,其中比卢普斯就是当地人并在科罗拉多州立大学篮球队一举成名

比卢普斯
小新发

NBA昨日战报

魔术 96:93 公牛
76人 125:91 国王

山猫 83:101 活塞
灰熊 90:79 勇士
小牛 81:100 骑士
快船 73:89 勇士

火箭升空“气”不足

● 阿成

人们的是“坚决”离去的背影。

姚明似乎在有意展示其强硬的一面,不管在国家队还是火箭队,我们都看到他有了更多的怒吼,但冠军气质,是表现不出来的,而是刻在骨子上的。真正的强大,不在于说了什么,而在于做了什么;不仅能够承受逆境的压力,还能在巨大压力下冷静地寻找出取胜之道。这些年,我们已见到了姚明在失败后的怒吼,有点无济于事,似乎还有点气急败坏。

光说气质可能有些玄乎,成王败寇,如果火箭真能夺冠,我们看来得用“王者霸气”来形容姚明的怒吼,麦迪的惺忪睡眼也可以解读为闹腾漫步成竹在胸了。冠军得靠实力加些运气,可惜这些因素都太支持火箭夺冠。西部强手林立,有实力强横的湖人,有潜力无限的黄蜂,火箭

能打到西部决赛,已属不易。

如果火箭阵容齐整,并非不能与湖人一战,问题是伤病正是火箭的一大隐忧。麦迪是著名的“玻璃人”,姚明抱怨出场时间太长,担心坚持不了一个赛季。而姚明一旦有一人受伤于伤病,另一人不得不咬牙坚持,更加大了伤病和体能透支的可能。

强大的首发阵容加上板凳厚度,火箭应该又会有一个成功的常规赛,志在夺冠的火箭也不会满足于突破季后赛首轮的成绩。但因为缺乏冠军的气质,以及种种隐忧,火箭恐怕很难飞升至冠军的轨道,转了一圈之后,很可能又回到原点。

金盘
大侃台NBA实力排行榜
湖人居首位
火箭升第三

据新华社华盛顿11月3日电 (记者梁金雄)NBA网站3日公布了新赛季第二份球队实力排行榜,上赛季总决赛亚军湖人队将卫冕总冠军凯尔特人队拉下马,从上一榜的第二位跃居到本榜榜首。

超越凯尔特人队的还有新赛季保持三战皆胜的黄蜂队和火箭队,后两者在此次排行榜上分列第二、三位,火箭队上一榜排在第六位。凯尔特人队因惨败给步行者队而从首榜的头把交椅跌落到本榜的第四位。

中国球员易建联加盟的网队排名提升了4位到第21位。

列本次排行榜第五到二十的球队依次是:爵士、猛龙、活塞、太阳、老鹰、小牛、骑士、马刺、步行者、76人、魔术、公牛、掘金、开拓者、雄鹿、勇士。



11月4日,在英超第11轮比赛中,纽卡斯尔联队主场以2比0战胜阿斯顿维拉队。图为纽卡斯尔联队球员科洛奇尼(右)与阿斯顿维拉队球员阿邦拉霍拼抢。新华社发

娱乐新闻

热点



宋祖德又张大嘴曝“猛料”

宋祖德再曝“猛料”
李嘉欣黎明
有私生女
经纪人称“不可能”

11月3日,从斜道里硬闯进娱乐圈的有名的大嘴巴宋祖德再次在博客上曝出“惊天秘密”,称李嘉欣和黎明早年借腹生女,唤名“美藜”,已经6岁。而李嘉欣也已承诺女儿,不会与任何男人结婚,因此,她与许晋亨结婚可能有诈。11月4日,笔者致电李嘉欣和黎明的经纪人陈先生,陈先生听后哈哈大笑,称此事“绝对不可能”,并称一般来说他们也不会回应这类无聊的传闻。

陈先生说:“观众的眼睛都是雪亮的,他们应该懂得分辨什么事是真的,什么事是假的。每个人对待这种事的处理方式不同,我们对这种无聊的事都不回应的。一般我们也不去追究。大家都理解,娱乐圈本身就是非常热闹,新闻很多。只要我们自己清楚我们的真实状态就好了,朋友们知道是怎么回事就好。我不想过多地评论。”(钟新)

小室哲哉涉嫌诈骗5亿日元被捕

室哲哉的音乐相关作品版权大都在日本艾回唱片公司手上,他自己完全没有转卖权。

该投资者去年底发现自己买到“空包弹”后,经多次催讨无回应,情急之下告上法院。2008年7月23日,虽然两人曾一度达成和解,小室哲哉须支付包括多出1亿日元在内的相关赔偿费用共计6亿日元(约合人民币4140万元),但负债累累的他并无力在9月底的期限内偿还,该投资者遂怒向日本大阪地检处提出诈骗状告。

日本法律界人士推测,从小室哲哉的情况来看,如果诈骗罪名成立,就算偿还6亿日元,他最少也得吃3年牢饭;如果没还的话,则以5年起跳,最高甚至上

看至10年。

(简立言)

小室哲哉另2名共犯被捕

媒体报道称小室作品版权归前妻所有

日本大阪地检处特别搜查部4日上午前往位于东京港区的小室哲哉住处,与此同时,还支付前妻赡养费为理由,先收取了5亿日元(约合人民币3450万元)定金,事后被发现小室哲哉并无出售这些作品的权利,大阪检调处遂以诈骗罪嫌将其逮捕。此外,他和现任妻子也传出离婚消息。

据透露,2006年7月30日,小室哲哉通过业内人士介绍,认识了兵库县的一名投资者,同年8月7日,两人迅速签下要价10亿元,将其806首作品著作权转售的合约,之后,他以要支付前妻吉田麻美赡养费为由,要求对方先支付一半即5亿元,但事实上,小

室哲哉通

台湾媒体报道,小室哲哉近年来债务缠身,变卖豪宅和名车,4日又惊爆涉嫌诈骗案,警方因此才对他发出逮捕令。

报道还说,经过警方深入调查后才发现,小室2006年卖出的那些歌曲的版权,其实已经根本不属于小室,早在2002年离婚时,就已经归其前妻所有了,正是因为这场婚姻,他欠下了庞大的赡养费,因此小室才刻意隐匿歌曲版权问题,将806首歌曲卖给该公司老板,并且收了人家的钱又不退还,最后被以诈骗罪提出起诉。

小室曾自组乐队,并极为活跃,同时作词、作曲和编曲,推出了不少销路破百万张大卖的畅销曲,小室提拔的歌手和制曲家等形成了所谓的“小室音乐王朝”,在日本年轻一代中极受欢迎。

(钟新)



小室哲哉4日被请进检查机关协助调查



大批记者4日守在小室哲哉房外等候采访

曾在1990年代创作出众多销量过百万的名曲、并进而缔造了“小室音乐王朝”的当代日本最著名音乐人小室哲哉,11月4日被大阪地检处以诈骗罪嫌逮捕。

据介绍,现年49岁的小室哲哉,于2006年8月将手上约806首畅销作品的版权,以10亿元(约合人民币6900万元)转卖给了兵库县芦屋市一名企业家,当时他以支付前妻赡养费为理由,先收取了5亿日元(约合人民币3450万元)定金,事后被发现小室哲哉并无出售这些作品的权利,大阪检调处遂以诈骗罪嫌将其逮捕。此外,他和现任妻子也传出离婚消息。

据透露,2006年7月30日,小室哲哉通过业内人士介绍,认识了兵库县的一名投资者,同年8月7日,两人迅速签下要价10亿元,将其806首作品著作权转售的合约,之后,他以要支付前妻吉田麻美赡养费为由,要求对方先支付一半即5亿元,但事实上,小

室哲哉通

台湾媒体报道,小室哲哉近年来债务缠身,变卖豪宅和名车,4日又惊爆涉嫌诈骗案,警方因此才对他发出逮捕令。

报道还说,经过警方深入调查后才发现,小室2006年卖出的那些歌曲的版权,其实已经根本不属于小室,早在2002年离婚时,就已经归其前妻所有了,正是因为这场婚姻,他欠下了庞大的赡养费,因此小室才刻意隐匿歌曲版权问题,将806首歌曲卖给该公司老板,并且收了人家的钱又不退还,最后被以诈骗罪提出起诉。

小室曾自组乐队,并极为活跃,同时作词、作曲和编曲,推出了不少销路破百万张大卖的畅销曲,小室提拔的歌手和制曲家等形成了所谓的“小室音乐王朝”,在日本年轻一代中极受欢迎。

(钟新)



歌舞诗《海南岛》

7日海口再度上演

本报海口11月4日讯 (记者戎海)本

月7日晚,刚获得国家舞台艺术精品工程第二期初选剧目的我省大型原创歌舞诗《海南岛》(左图,剧照),将再度在海口人大会堂献演。据悉,此次演出是为国家发改委在海南召开的一个全国性会议而举行的慰问演出,《海南岛》已经成为对外展示宣传海南的又一张文化名片。

据介绍,歌舞诗《海南岛》以海南历史文化、悠久传说为线索,有机融合黎族、苗族丰富的非物质文化遗产,展示海南人民的生产、生活情景,歌颂其真、善、美的古朴民风。

演出综合了歌、舞、乐、诗、画等多种艺术手段。

中幅英雄洗夫人维护海疆的千古传奇,苏东坡谪琼州、遭遇逆境时的乐观豪迈,黄道婆改进纺车生产生活的创新精神,五指山、万泉河的优美故事,神鹿、灵猴的神秘传说……无不让人在方寸舞台

于芬向体育总局发出律师函

新华社北京11月4日电(记者王镜宇)资深跳水教练于芬4日委托律师正式向国家体育总局监察局发出律师函,要求监察局对她举报游泳中心跳水队领队周继红贪污其奖金的问题作出正面回应。

于芬的代理律师王兆峰告诉记者,给总局监察局的律师函已经发出。作为事情的当事人,同时也是实名举报人,于芬本人有权得到正式答复。因此,于芬希望监察局尽快给自己答复。如果还是没有回应的话,于芬不排除采取其他法律手段维护自己的权益,包括提起诉讼。

据于芬介绍,她在今年年初向国家体育总局相关部门举报周继红贪污其奖金的问题,总局监察局和纪检部门从未就此事给她一个明确的调查结果。

10月27日,监察局表态称,周继红不存在个人侵占奖金问题,并进行了相关说明。11月3日,游泳中心发表声明,强调游泳中心不存在违规发放奖金问题。

王兆峰表示,于芬举报的是游泳中心的官员,由游泳中心自己就此事进行调查和回应显然是不客观也不合适的,希望国家体育总局监察局能尽快给予于芬一个答复。

据《中国青年报》报道,我国著名行政诉讼法专家、北京大学法学教授姜明安说:“根据国家信访条例,纪检监察部门应当在举报人举报3个月内给予举报人调查结果和处理意见的答复;如果被举报人的案情轻微,纪检监察部门可内部处理,如果案情严重,纪检监察部门应请求检察机关介入处理。”



11月4日,在英超第11轮比赛中,纽卡斯尔联队主场以2比0战胜阿斯顿维拉队。图为纽卡斯尔联队球员科洛奇尼(右)与阿斯顿维拉队球员阿邦拉霍拼抢。新华社发

眼睛盯正点

■ 冯巍

这些媒体之所以喜欢拿钟欣桐说事,而不是拿影片当然的第一主角梅兰芳说事,其目的不言而喻,无非是为吸引部分读者的眼球,制造所谓的卖点。其实,正如陈凯歌早就对陈凯歌本人说的,钟欣桐在片中的戏份很少,不过就扮演了一个少年梅兰芳妻子福芝芳,而梅兰芳最吸引人的戏当然在成年以后,因此钟欣桐的角色属于绝对配角。

可以推论的是,陈凯歌当年在铆足劲拍了部自认为非常市场化的《无极》,结果被网络恶搞成《一个馒头引发的血案》之后,痛定思痛,他想到的一定是要重现年轻时力夺戛纳电影节金棕榈大奖金的勇气。正好,当年的《霸王别姬》与如今的《梅兰芳》同属京剧题材,在艺术上他可以得心应手一些,因而影片中心自然放在梅兰芳身上,绝不是在福芝芳身上,因此陈凯歌此番千干净净剪掉钟欣桐的戏份,也多少说明了这一点。

可是,就连陈凯歌都彻底干净